



రైతువేదికను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్, ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి

మెనూ ప్రకారం భోజనం వడ్డిస్తున్నారా..?

- విద్యార్థులను ప్రశ్నించిన ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్, ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి
- సింగపరం-2లో పాఠశాల అదనపుగది, రైతువేదిక ప్రారంభం

అలంపూర్, జనవరి 10 : మండలంలోని సింగపరం-2లో రూ.10లక్షల ఖర్చు నిధులతో నిర్మించిన ప్రభుత్వ పాఠశాల అదనపు గదులను బుధవారం ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్, ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి సర్పంచ్ అనితాసాయిబాబాతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు విద్యార్థులతో ముచ్చటించారు. విద్యార్థులను ఎలా ఉంది..? చనకులు ఎలా ఉన్నాయి..? భోజనం మెనూ ప్రకారం వడ్డిస్తున్నారా? తదితర విషయాలను తెలుసుకున్నారు. ఎంకావో ఆశోక్కుమార్, సర్పంచ్, ఉపాధ్యక్షులు, గ్రామస్థల కోరికమేరకు పాఠశాలకు ప్రహారి నిర్మాణానికి కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం రైతులు ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్ సమస్యలను విన్నవించారు. అలాగే మండలంలోని బుక్కాపురం క్లస్టర్ లో రూ. 22లక్షలతో నిర్మించిన రైతు వేదికను సర్పంచులు, ఎంపీటీసీతో కలిసి ప్రారంభించారు. వ్యవసాయ అధికారులు కార్యక్రమానికి హాజరు కాలేదు. అంతకుముందు ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యేకి గ్రామస్థులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఘనస్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మధ్య వాగ్వివాదం, తోపులాట రైతువేదిక ప్రారంభోత్సవంలో ప్రాథమిక పాటించలేదని, వ్యవసాయాధికారులను ఎందుకు పిలవలేదనే విషయంలో గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ నాయకుల మధ్య వాగ్వివాదంతో కూడిన తోపులాట చోటుచేసుకున్నది. కలెక్టర్ ఆడిశాల మేరకే ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం చేపట్టామని, వ్యవసాయాధికారులకు కూడా సమాచారం ఇచ్చామని బీఆర్ఎస్ నాయకులు విలేజ్ లను విలేజ్ లకు తేలికపాటి కృషి చేసింది. ఏకైకంగా వచ్చి (77) అనారోగ్యంతో బుధవారం మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్ ఆపాతికాయానికి పూజలు చేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓర్వాల ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అనంతరం ఆమె పాద మోశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

డా సమాచారం ఇచ్చామని బీఆర్ఎస్ నాయకులు విలేజ్ లను విలేజ్ లకు తేలికపాటి కృషి చేసింది. ఏకైకంగా వచ్చి (77) అనారోగ్యంతో బుధవారం మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్ ఆపాతికాయానికి పూజలు చేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓర్వాల ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అనంతరం ఆమె పాద మోశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పాద మోసిన ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్

అయిది, జనవరి 10 : పట్టణంలోని ఎస్సీ కాలనీ చెందిన గజ్జె ఉత్తనారావు (77) అనారోగ్యంతో బుధవారం మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్ ఆపాతికాయానికి పూజలు చేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓర్వాల ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అనంతరం ఆమె పాద మోశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పాద మోస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్



బలిగడలో పల్లెప్రకృతి వనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే పల్లెల్లో ప్రగతి

గద్వాల, జనవరి 10 : కేసీఆర్ సర్కారు హయాంలోనే పల్లెలు అభివృద్ధి సాధించాయని ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని అంతంపల్లిలో గ్రామ పంచాయతీ భవనం, బలిగడలో గ్రామ పంచాయతీ భవనం, పాఠశాల అదనపు గది, పల్లె ప్రకృతివనాన్ని బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గతంలో పాలించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పల్లెలను పట్టణమునున్న పాపానాపాటిచేస్తోంది. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నీ ఎంపీటీసీల అధికారం చేపట్టిన పల్లెల ప్రగతి వైపు దూసుకుపోయిందన్నారు. పల్లె ప్రకృతివనాలు, పంచాయతీలకు ప్రాజెక్టు, సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, కమ్యూనిటీ హాల్లు, రైతువేదికలు కేసీఆర్ సర్కారు చేపట్టిన అభివృద్ధికి నిదర్శనమన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టినా కూడా బీఆర్ఎస్ అభివృద్ధిని ఎవరూ కాదనలేదన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ విజయకుమార్, జెడ్పీటీసీ శ్యామల, వైసీ ఎంపీటీసీ సుమతి, సర్పంచులు హామీ

ఆశాజనకంగా ధరలు

నారాయణపేట, జనవరి 10 : పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో బుధవారం 29 క్వింటాళ్ల తేల కందులు విక్రయానికి రాగా క్వింటాకు గరిష్టంగా రూ.10,009, కనిష్టంగా రూ.8,809 ధర పలికాయి. అదేపల్లె మార్కెట్లో 492 క్వింటాళ్ల ఎర్ర కందులు విక్రయానికి రాగా, క్వింటాకు గరిష్టంగా రూ.9,851, కనిష్టంగా రూ.9,225 ధర పలికాయి. 31క్వింటాళ్ల సోనరకం ధాన్యం విక్రయానికి రాగా, క్వింటాకు గరిష్టంగా రూ.3,009, కనిష్టంగా రూ.2,969 ధర పలికాయి. 10 క్వింటాళ్ల వేరుశనగ విక్రయానికి రాగా, క్వింటాకు రూ.5,580 ధర పలికినట్లు మార్కెట్ యార్డు సూపర్ టెజిజర్ తెలిపారు.

కందులు @ రూ.10,009 బడి బాగా వచ్చింది. అయితే దిగుబడి తగ్గడంతో మార్కెట్లో కందికి డిమాండ్ పెరగడంతో మంచి ధరలు పలుకుతున్నాయి. ఇంకా ధర పెరిగితే ఆవకాశం ఉన్నదని వ్యాపారులు, మార్కెట్ వర్గాలు అంటున్నాయి. బాడేపల్లె మార్కెట్లో బుధవారం కందులు విక్రయానికి వచ్చాయి. మార్కెట్లో 78 క్వింటాళ్ల రాగా గరిష్టంగా క్వింటాకు రూ.9,160 ధర, కనిష్టంగా రూ.8,821, మధ్యస్థంగా రూ.9,111 ధర పలికింది. వీటితోపాటు ధాన్యం, మొక్కజొన్న, వేరుశనగ, ఉలుపలు, పత్తి కూడా అమ్మకానికి వచ్చింది. ఆర్ఎన్ఎస్ ధాన్యం 77 క్వింటాళ్ల రాగా క్వింటాకు గరిష్టంగా రూ.2,711 ధర, కనిష్టంగా రూ.2,569, మధ్యస్థంగా రూ.2,711 పలికింది. మొక్కజొన్న 42 క్వింటాళ్ల రాగా గరిష్టంగా రూ.2,287 ధర, కనిష్టంగా రూ.2,287, మధ్యస్థంగా రూ.2,287 ధర పలికింది. హను ధాన్యం 49 క్వింటాళ్ల రాగా గరిష్టంగా రూ.1,958 ధర లభ్యమైంది. వేరుశనగ 849 క్వింటాళ్ల రాగా గరిష్టంగా రూ.8,109 ధర, జొన్నకు 2 క్వింటాళ్ల రాగా గరిష్టంగా రూ.1,851 ధర, ఉత్పత్తి అశించిన స్థాయిలో కరవకపోవడం వల్ల వైపు ఎడగలేదు. దీంతో కంది పూత, కాశ రాక పోవడంతో దిగుబడులు తగ్గాయి. బోధ్య, కాల్లల కింద పంట సాగు చేసిన రైతులకు మాత్రం దిగుబడి బాగా వచ్చింది.

పర్యావరణ పరిరక్షణకు పాటుపడుదాం

భవిష్యత్ తరాలకు భరోసా కల్పించాలి : పీయూ రిజిస్ట్రార్ గిరిజామంగళాయారు పాలమూరు, జనవరి 10 : ప్రకృతి పరిరక్షించి భవిష్యత్ తరాలకు భరోసా కల్పించాల్సిన బాధ్యత మనపైనే ఉన్నదని పీయూ రిజిస్ట్రార్ గిరిజా మంగళాయారు అన్నారు. పానీయం పట్టిగిరి కళాశాలలో బుధవారం హాజరైన రసాయన శాస్త్రం-పర్యావరణ పరిరక్షణ అనే అంశపై ప్రెస్టోపాల్ పద్మావతి అధ్యక్షతన జాతీయ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయ రిజిస్ట్రార్ గిరిజా మంగళాయారు హాజరై హరిత రసాయన శాస్త్ర ప్రాముఖ్యత గురించి వివరించారు. జెఎన్టీయూలో ఆశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రకృతి పరిరక్షణకు పాటుపడాలి. కళాశాలలో ప్రయోగ విధానాలు ఇంకా పాఠ పద్ధతులలో కొనసాగినట్లు ఉన్నదని మార్కెట్లో గిరిజా మంగళాయారు అన్నారు. బోధన, అభ్యాసం కార్యక్రమంలో మార్కెట్లో తెలుసా తెలిపారు. అలాగే ప్రాథమిక రాజీందరంపై చివరి ఉత్తరాలను, సాధారణ అణు ఉత్తరాలను, అనుభవనాలు, హరిత రసాయన శాస్త్రంపై పాఠ్య పుస్తకాలను వివరించారు. అనంతరం జాతీయ సదస్సుకు సంబంధించిన సాఫ్ట్వేర్ విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో రసాయన శాస్త్ర విభాగాధిపతి నరసారాయణగౌడ్, రాఘవేందర్, తిరుపతి వెంకటేశ్వరం కృతులను పాల్గొన్నారు.

నాకు నడవడానికి రాదు. ఎన్నో ఏండ్ల చరిత్రకే ఎప్పుడూ లేని విధంగా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఎంతో శ్రమించి దళితబంధు పథకం తీసుకొచ్చింది. గిప్పుడు ఆ పథకానికి డబ్బులు ఇవ్వకుండా ప్రస్తుత సర్కారు వ్యవహారం చేపట్టింది. లేకుంటే భారీ ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. నిర్లక్ష్యం అనే మహాత్మక లక్షణం ద్వారా పథకాన్ని అమలు చేయాలి. డబ్బులు వస్తే ఏమైనా పనిచేసేకొని బతుకుతాం అనుకుంటే వచ్చిరాకానీ గిప్పుడు సాయంపడడం మంచిదికాదు. గిప్పుడికైనా జిల్ల అలోచన చేయాలి. దళితులకు మంచి చేయాలనే తపనతో ఉంటారు. ఈ పథకాన్ని యధావిధిగా కొనసాగించాలి.

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్ నారాయణపేట

5 మహబూబ్ నగర్, గురువారం 11 జనవరి 2024 MAHABUBNAGAR NARAYANPET



పంచాయతీ పోరు పెండింగ్ నా?

- జీపీ ఎన్నికలపై సర్కారు నో క్లారిటీ
- సార్వత్రిక ఎలక్షన్ తర్వాత నిర్వహించే అవకాశం
- ఇంకా మొదలుకొని ప్రక్రియ
- ప్రత్యేకాధికారులతో ముందుకెళ్లాలి యోచన!
- ఈ నెలతో ముగియనున్న పాలకవర్గాల కాలపరిమితి
- ఆరు గ్యారెంటీలు, గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభావం
- స్థానికంగా బలియంగా బీఆర్ఎస్



బోలంపల్లి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 10 (నమస్తే తెలంగాణ) : పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణపై ప్రజల్లో సంశయాలకు నెలకొన్నాయి. ఈ నెలలోనే ప్రస్తుత పాలకవర్గాల కాలపరిమితి ముగియనుండగా.. ఫిబ్రవరిలో కొత్తగా ఎన్నికైన వారు పూర్తి పనిచేయగలిగినట్లు ఉన్నది. అయితే, కాంగ్రెస్ సర్కారు ఎన్నికల నిర్వహణకు వెనుకదూరం వేస్తున్నట్లు ప్రజల అభిప్రాయం. స్థానికంగా బీఆర్ఎస్ బలియంగా ఉండడంతోపాటు ఆరు గ్యారెంటీలు అమలులోకి జారవ్వడం వల్ల కాంగ్రెస్ ఎంపీటీసీలను సాకుగా చూపుతూ పంచాయతీ ఎన్నికలకు మొగ్గు చూపడం లేదని తెలుస్తున్నది. దీంతో భవిష్యత్లో పంచాయతీల అభివృద్ధి ప్రభావం చూచుతున్నది.

రాష్ట్రం, దేశం బాగుండాలంటే గ్రామాల అభివృద్ధి తోనే సాధ్యం. దీన్ని సుసాధ్యం చేస్తూ కేసీఆర్ సర్కారు పంచాయతీలకు భారీగా నిధులు విడుదల చేసింది. అలాగే బలియమైన పాలన చేపట్టాలి చర్యలు తీసుకున్నది. దీంతో గత పదేళ్లలో అంచనాలకు మించి డెవలప్మెంట్ జరిగింది. కాగా, 2019 జనవరిలో పంచాయతీ ఎన్నికలు జరిగిన.. ప్రస్తుత పాలకవర్గాల పదవీ కాలం ఈ నెలలోనే ముగియనున్నది. ఈ క్రమంలోనే వచ్చే నెలలో కొత్త పాలకవర్గాలు పూర్తి చేపట్టాల్సి ఉన్నది. ఈ ప్రక్రియ పూర్తి కావాలంటే కనీసం రెండు వారాలపాటుగా సమయం పడుతుంది. కానీ, ఇప్పటివరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టకపోవడం వల్ల నిధులు సమకూర్చుకోవడం లేదు. పాలకవర్గాల స్థానంలో ప్రత్యేకాధికారులను ముందుకు తీసుకొచ్చి పనిచేయాలి కనిపిస్తున్నాయి. ఈ ఎన్నికలు జరగకుంటే ఆరు గ్యారెంటీలు అమలును కూడా వాయిదా వేయడం ఒక అవకాశం. అంతకుముందే ప్రత్యేకాధికారులతో పనిచేయాలి. ఆరు గ్యారెంటీల అభివృద్ధిని ఎంపీటీసీలు చేపట్టాలి. అందుకు సానుభూతిగా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి. అలాంటి పనిచేయాలి. అలాంటి పనిచేయాలి.

దళితబంధు ఇవ్వండి మహాప్రభో!

- మాకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నాయి
- అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఒకలా..
- గిప్పుడు మరోలా ఎందుకు..?
- దళితుల జీవితాల్లో వెలుగులు
- నింపిన పథకాన్ని అమలు చేయాలి
- ఎంపికైన లబ్ధిదారుల డిమాండ్
- మహబూబ్ నగర్, వనపర్తి కలెక్టరేట్ల ఎదురు నిరసన



మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్ ఎదురు నిరసనకు దారితీసిన దళిత సంఘాల ఇంటి వద్ద మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్ ఎదురు నిరసన

మహబూబ్ నగర్/వనపర్తి, జనవరి 10 : దళితుల జీవితాల్లో గిప్పుడు వెలుగులు వస్తున్న సమయంలో 'మహబూబ్ నగర్ నక్సా' వీధి గమనించాలి. చందంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరు ఉన్నదని దళిత సంఘం పథకానికి ఎంపికైన లబ్ధిదారులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హయాంలోని వచ్చే అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రేవంట్ సర్కారు ఈ పథకం బండ్, ఆ పథకం ఇవ్వడం అనుకుంటుంటే మా జీవితాలు ఎలా బాగుపడుతాయని దళిత సంఘాల నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్ ఎదురు నిరసన మహబూబ్ నగర్, గండికి మండలాలకు చెందిన దళిత బంధుకు ఎంపికైన లబ్ధిదారులు జైతాయింపారు. అలాగే గోదావరి కలెక్టరేట్ వద్ద దళిత సంఘాల ఇక్కడేదీక ఆ దళిత బంధుకు ఎంపికైన లబ్ధిదారులు జైతాయింపారు. అలాగే గోదావరి కలెక్టరేట్ వద్ద దళిత సంఘాల ఇక్కడేదీక ఆ దళిత బంధుకు ఎంపికైన లబ్ధిదారులు జైతాయింపారు. అలాగే గోదావరి కలెక్టరేట్ వద్ద దళిత సంఘాల ఇక్కడేదీక ఆ దళిత బంధుకు ఎంపికైన లబ్ధిదారులు జైతాయింపారు.

లక్షలు అందించినట్లు తెలిపారు. దీంతో వ్యాపారంతో వారి బతుకుల్లో వెలుగులు ప్రసరించాయన్నారు. రెండో విడుదల విషయానికొస్తే పాలమూరు నియోజకవర్గానికి 1,100 చొప్పున అర్హులను ఎంపిక చేశారు. వనపర్తి నియోజకవర్గంలో 1,200 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. అయితే ఎన్నికల సమీపించడంతో తర్వాత నిధులు సమకూర్చుకోవడం లేదని తెలుస్తున్నది. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో ఈ పథకం అమలు ప్రాధాన్యతగా మారిందని వాపోయారు. ఇప్పటివరకు పథకంపై రేవంట్ ప్రభుత్వం అధికారంగా ఎలాంటి ప్రకటన చేయకపోవడంతో ఎంపికైన లబ్ధిదారులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. వెంటనే దళితబంధు నిధులు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. విధానంపై సూచనల ప్రకారం ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన బద్దంగా దరఖాస్తు చేసుకున్నా



మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి సోదరుడు ఆల శశివర్మ రెడ్డి మృతిచెందగా.. మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి బుధవారం అన్నారాగర్ లో బాధిత కుటుంబాన్ని సూచించారు. శశివర్మ రెడ్డి చి

త్రమటానికి పూజలు చేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులైన తల్లి వరలక్ష్మి, భార్య శ్రీలతను ఓర్చారు. శశివర్మ రెడ్డి చి

గడువులోగా ఎన్నికలు నిర్వహించాలి..

గ్రామాల్లో అభివృద్ధి జరగాలంటే పంచాయతీ ఎన్నికలు కచ్చితంగా నిర్వహించాలి. ఇప్పటివరకు గ్రామాల్లో చేపట్టిన పనులకు బిల్లుల మంజూరు నిలిచిపోగా, కొత్త ప్రభుత్వం రావడంతో అధికారులు పనులు చేపట్టినందుకంటే లేదు. ఎండాకాలం సమీపిస్తున్నది. తాగునీటి కొరత ఏర్పడే అవకాశం ఉన్నది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేస్తామని చెప్పింది. లబ్ధిదారుల ఎంపిక పారదర్శకంగా జరగాలంటే గ్రామ సంఘ తీర్మానం తప్పనిసరి. ప్రత్యేకాధికారులతో లబ్ధిదారుల ఎంపిక, అభివృద్ధి సరిగ్గా ఉండదు. గడువులోగా ఎన్నికలు నిర్వహించాలి. శశివర్మ రెడ్డి, జనవరి 10

గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభావం..

పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించకుంటే పారిశుధ్యం, నీటి సమస్య, వీధి బుల్డులు, పంచాయతీ పనుల పనులు ప్రభావం పడుతుంది. ప్రజలతో ప్రత్యక్ష సంబంధాలు కలిగి ఉన్న పంచాయతీ ఎన్నికలు జాప్యం చేయడం కాంగ్రెస్ కు ప్రభుత్వానికి సరికాదు. గెలుపొందినట్లైతే సంబంధం లేకుండా ఎన్నికలు నిర్వహించాలి. ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలి. శశివర్మ రెడ్డి, జనవరి 10

ఎలాంటి ఉత్తర్వులు రాలేదు..

పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణపై ఎలాంటి ఉత్తర్వులు రాలేదు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో 461 గ్రామ పంచాయతీలు ఉన్నాయి. ఎన్నికల అధికారులు మాత్రం సిబ్బంది నియామకం, పోలింగ్ బూత్ల గుర్తింపు వంటి ప్రక్రియను చేపట్టారు. ప్రభుత్వం, ఎన్నికల సంఘం ఆడిషాల మేరకే పంచాయతీ ఎన్నికలపై చర్యలు తీసుకుంటుంది. శశివర్మ రెడ్డి, జనవరి 10

టీకే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సుంచి నిధులు విడుదల కాకపోగా, కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పనులు ఎక్కడిక్కడై నిలిచిపోయాయి. ఇక ఎండాకాలంలో తాగునీటి కొరత ఎదురవుతున్నది. పారిశుధ్యం, వీధిబుల్డు నిర్వహణ, మార్కెట్ పనులు పనులు చేపట్టాలి ప్రభుత్వం తప్పకుండా. పంచాయతీ పాలకవర్గాలు ఉంటేనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుంది ప్రజలు భావిస్తున్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ లోని ఐదు జిల్లాల్లో 1690 పంచాయతీ ఎన్నికలు జరగకుంటే ప్రత్యేకాధికారుల పాలన కిందకు రానున్నాయి.



రవ్వర్గా నిలిచిన మహబూబ్ నగర్ ఆపరేషన్ జట్టుకు ట్రోఫీ అందజేస్తున్న శ్రీరామారావు

ముగిసిన వాలీబాల్ టోర్నీ

- ట్రాన్స్ కోట్ ఉద్యోగుల రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో ఖమ్మం జిల్లు విజేత
- రవ్వర్గా నిలిచిన మహబూబ్ నగర్

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, జనవరి 10 : విద్యుత్ శాఖ అధ్యక్షుల్లో నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి వాలీబాల్ టోర్నీ విజేతగా ఖమ్మం ఆపరేషన్ జిల్లు నిలుచుగా, రవ్వర్గా మహబూబ్ నగర్ ఆపరేషన్ జిల్లు నిలిచింది. బుధవారం స్టేడియంలో జరిగిన ఫైనల్ లో ఖమ్మం ఆపరేషన్ జిల్లు 25-21, 25-18 సెట్ల తేడాతో మహబూబ్ నగర్ ఆపరేషన్ జిల్లు విజయం సాధించింది. అలాగే హైదరాబాద్ జిల్లు 21-19, 23-18 సెట్ల తేడాతో సల్లగొండ ఆపరేషన్ జిల్లు గెలిచి మూడో స్థానంలో నిలిచింది. సల్లగొండ ఆపరేషన్ నాలుగో స్థానం దక్కించుకున్నది. విజేతలకు విద్యుత్ శాఖ ఎన్ఈ శ్రీరామారావు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్షేత్రంలో గెలుపొందిన పనులు సహజమన్నారు. ఉద్యోగులకు ఒత్తిడి దూరం అవుతుందనే పోటీలు నిర్వహించామన్నారు. కార్యక్రమంలో డిమాండ్ డిమాండ్ చేయాలి. ఆందోళనలో దళిత నాయకులు వెంకటేశ్, పరంజోతి, వెంకట్, శశవంద, సురేష్, విజయకుమార్, ప్రేమ్, రాములు, రవి, దాసేలు, శంకర్, లక్ష్మి, అభిలేందర్, నాగారాజు, మధు, దళిత నాయకులు పాల్గొన్నారు.

లారీని ఢీకొన్న ట్రావెల్స్

కొత్తకోట, జనవరి 10 : శబరికి వెళ్తున్న వాహనం లారీని ఢీకొనడంతో ముగ్గురికి గాయాలైన ఘటన కొత్తకోట మండలం అమడపాళుల ఆరో దణా సమీపంలోని ఎన్హెచ్-44 పై చోటు చేసుకున్నది. స్థానికుల కడపం మేరకు.. హైదరాబాద్ నుంచి శబరికి వెళ్తున్న 16 మంది అయ్యప్ప భక్తులు మినీ ట్రావెల్స్ లో బయలుదేరారు. బుధవారం సాయంత్రం కొత్తకోట సమీపంలో రాకగానే వాహనం డ్రైవ్ పగిలిపోవడంతో అదుపుతున్న హైవే-44 పక్కన నిలిచి ఉన్న లారీని ఢీకొట్టింది. దీంతో డ్రైవర్ అజయ్ పాల్ మెలకువై, సురేశ్ కు గాయాలయ్యాయి. క్షతగాత్రులను వనపర్తి ఏరియో బాధానకు తరలించారు.

మల్లీ వెనుకబడేలా చేయద్దు..

దళితుల మంచిగా బతుకులకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం దళితులను పథకం అమలు చేసింది. గిప్పుడు వచ్చిన కాంగ్రెస్ ఆ పథకాన్ని ఆపుతామంటే కరుదరదు. ఆందోళన చేస్తాం.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉద్యమం చేపట్టాలం.. మాకు న్యాయంగా ఇవాల్చిన పథకం ద్వారా నిధులు ఇవ్వాలి.. మరో పథకం పెట్టాలి డిమాండ్ చేయాలి. సర్కారు జర అలోచన చేయాలి. మేము కొత్త విధానాలతో ముందుకు వెళ్తున్నాం. శశివర్మ రెడ్డి, జనవరి 10



మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్ ఎదురు నిరసనకు దారితీసిన దళిత సంఘాల ఇంటి వద్ద మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్ ఎదురు నిరసన